

要闻简报

北京汝州企业商会年会在京举办

本报讯 1月4日晚，北京汝州企业商会2019年会在北京明日五洲大酒店举行。年会会对2018年商会工作进行总结，并展望2019年工作。市领导张剑奇、韩自敬出席活动。张剑奇代表市委、市政府对年会举办表示祝贺，对商会为汝州老家各方面的工作支持表示充分肯定。希望商会坚持发挥桥梁和纽带作用，实现有效沟通。

我市组织收听收看全省重污染天气分析研判视频会议

本报讯（融媒体中心记者 王少甫）1月6日，全省重污染天气分析研判视频会议召开，市委常委、副市长李青岭在我市分会场收听收看会议实况。会议对2019年污染防治攻坚战工作进行谋划部署。当天下午，我市还组织召开了全市重污染天气分析研判会。

姚军柱主持召开产业集聚区考核评价工作推进会

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 王德伟）1月4日，副市长姚军柱主持召开产业集聚区考核评价工作推进会，集中学习河南省产业集聚区考核评价体系，要求职能部门相互支持、配合。市产业集聚区管委会副主任汪聚涛出席会议。

我市召开集镇人居环境全面提升专项行动联席会议

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）1月4日，我市召开全市集镇人居环境全面提升专项行动第一次联席会议。会上讲解了《集镇人居环境全面提升专项行动方案》。副市长焦慧娟出席会议。

市总工会慰问困难职工

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕 通讯员 李军现）“感谢党、感谢工会！”我市农贸制革公司下岗困难职工胡香菊接到市总工会的4300元慰问金，眼含热泪，连连致谢。2018年12月27日，市总工会组织工作人员，分组对我市的困难职工开展元旦节前慰问，标志着我市工会系统2019年“相约元旦·新年快乐”慰问困难职工活动拉开序幕。

在胡香菊家中，慰问组了解到胡香菊身患脑梗塞、腰椎间盘突出等慢性病，长期用药控制病情，丧失部分劳动能力，与11岁儿子共同居住在向阳小区。慰问组为他们家带去慰问品、慰问金并叮嘱她及时反映家中困难。

慰问组一行来到工具厂下岗职工李玉奇家。儿子和儿媳在外务工，李玉奇夫妻俩与两个年幼的孙女一起生活，李玉奇身患贲门癌、肾囊肿，不间断住院，长期用药控制病情，爱人在家照顾小孩没有经济收入。慰问组详细了解他们的家庭困难和问题，鼓励他要鼓起勇气战胜病魔，早日渡过难关。

家住老焦化厂院内的天瑞焦化有限公司下岗职工范小乾，身患脑胶质瘤，需要定期化疗，之前总工会医疗救助其5000元。其爱人双腿高位截瘫没有经济来源。慰问组叮嘱他们在寒冬中注意添衣保暖，希望他们向市总工会寻求帮助的同时，多提出关于精准帮扶工作的好建议。

据了解，本次慰问活动共帮扶特困职工25名每人4300元，351名困难职工每人1700元。为了确保实现困难职工帮扶全覆盖，全市各级工会入户走访，对“工会帮扶工作管理系统”中的困难职工详细了解生产生活、家庭经济状况以及帮扶需求等基本情况，摸“家底”、找“贫根”，切实做到精准识别、精准帮扶。

●1月4日，蟒川镇组织干部职工举行“送温暖、献爱心”捐赠仪式，大家积极参与，短时间内累计捐款4000余元。马鹏亮

《今日汝州》乡镇、街道12月发稿统计

Table with 4 columns: 乡镇、街道, 发稿量, 乡镇、街道, 发稿量. Lists发稿量 for various locations like 煤山, 焦村, 蟒川, etc.

《今日汝州》委局12月发稿统计

Table with 6 columns: 单位, 发稿量, 单位, 发稿量, 单位, 发稿量. Lists发稿量 for various departments like 执法局, 住建局, 教体局, etc.

注:1.发稿含记者及通讯员所写稿件,不含简讯。2.没有公布的委局,发稿为零。

张寨村老少爷们齐夸村主任刘行正



刘行正(中)

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亚飞）“腰鼓一打真响亮，我们的村庄变了样。站在村边放眼望，呈现一片好景象。遍地花草绿油油，满树鲜花迎村头。有吃有穿不用愁，家家户户住上小洋楼……”1月5日下午，在温泉镇张寨村老村部新建的老年日间照料中心，听说记者要来采访村里的新鲜事儿，呼呼啦啦围进来20多位村民，有老党员、老干部、大闺女小媳妇。60岁的朱竹娥大妈是个“人来疯”，说着说着就用刚刚

编好的快板书唱起村主任刘行正的好来。

“俺这老年腰鼓队好多年了，这刘村长上任才半年，村里变化大呀，老百姓看在眼里、喜在心里。以前也没想着自己编个词唱唱，这一次真是忍不住了。自打刘村长上台，给老年人发钱，扩街道、建停车场、盖戏楼，给考上大学的孩子发奖金，好事一件接着一件。这一帮老姐妹大部分不识字，我上过学，识字，就这样把大家你一句我一句的话凑成了快板书。”朱竹娥说。

她说到这儿，75岁的顾翠莲大妈插话说：“主要俺们都不会写光会说，可大家心里高兴，觉着不编个啥，对不起这新村长干得这么好！竹娥唱的快板书只是一个版本，我这里还有一个版本。”

81岁的老党员于文安清嗓子说：“以前村里搞得也不错，但行正干上村后，是全面铺开、不留死角，下决心最大，他没有一点私心杂念，自己掏腰包，从环境卫生到敬老爱幼，哪一方面搞得都很好。我经常到村口转

悠，连外县的人从这路过都说，经常从你们这儿过，发现这半年变得都不认识了。”

67岁的村民于均水回忆：“我有一次去镇里办事，镇里的一位领导问我当初选村长为啥投行正的票，我说他竞选村长时承诺的事儿现在都兑现了，你说不选人家谁选？”

60年党龄的于老五争着说：“老婆们编的快板没有一句瞎话，我是老党员，可以作证。他在外挣了钱，回来想为群众办点好事。自己不要镇里发的工资，这半年下来自己倒贴进去上百万，这样好的干部往哪儿找？”

退休干部于克亮回到村里后，担任村里的财经监督委员会主任，他给记者算了一笔账：“行正自打2018年6月份干上村主任到现在，老村部老年日间照料中心花了80多万元，村西边的寨壕沟、东边的污水沟填平建了两个停车场，硬化了7条背街小巷，安了152盏路灯，大街小巷装监控，‘四美乡村’建设中，给村里60岁以上老人发慰问金20万元，村民们每年5万元的卫生费也不用自己掏了，好事说也说

不完。跟着这样的干部，都是享福的事儿！”

一边的村民于老五插话说：“有一件事差点忘了，前天晚上村长还自己拿出来20万元，给以前参加村里各种务工的村民工资都发了。咱们问问村长，这半年到底自己贴进去多少钱？”

大伙都把目光投向刘行正。坐在那里一句话没说的刘行正这时候还有点不好意思，说：“我也没细算，大概有170多万元吧，我在外搞工程承包这么多年，就想着回来为乡亲们办点事，啥也不图，能落个好名声就值了。下一步就是发展集体经济，你看咱们周边的朱寨有香菇，连庄有黄金薯，咱村也得有个支柱产业，大家只要相信我，我一定带领大家把日子过得越来越好！”

刘行正话音刚落，屋子里一片掌声。



铁腕治污 保卫蓝天

我市今年首次破冰取水监测水样



本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博）1月2日，市环保局环境监测人员在北汝河207桥附近水质取样点，破冰取水，提取水样，对地表水环境质量进行取样监测。“我们现场取样后，将把水质样品带回实验室，进一步分析，更全面地化验水质。”当天，环保局环境监测人员先后对6个敏感点位进行排查监测，对4个河流、水库等点位例行取样，监测溶解氧、电导率、pH值、水温等指标。

市交通运输局执法局铁腕治污

本报讯（融媒体中心通讯员 郭永涛）近日，市交通运输局执法局积极开展环境污染问题综合整治工作，迅速制定实施方案，明确责任分工，确保公路扬尘得到有效遏制。执法人员采取白天监督检查和夜间突击检查等措施，一方面不间断深入朝川焦化、张村矿、汇鑫煤业、三利煤业、铭源煤业、恒源煤业、禾诚物流等10家源头企业进行监督检查，要求企业规范车辆装载，完善台账，进一步规范源头

管理；另一方面加强路面管控，加大对运输煤、煤渣、原料等车辆的监督管理，对过往车辆覆盖不严、标准不高、随意抛撒以及超限运输等违法运输行为集中整治，始终保持对违法运输行为打击的高压态势。

行动开展以来，累计出动执法人员240余人次，执法车辆50余台次，查获未覆盖车辆12台，均依法予以顶格处罚。

公示

2018年12月19日至23日，汝州市农业农村领导小组办公室对全市申报的88个达标村、示范村、四美乡村进行了验收，现将验收结果公示如下：

- 一、达标村(38个)：小屯镇(3个)李二堂、麻魏庄、黄洼。临汝镇(1个)西马庄。寄料镇(3个)平王宋、南程庄、南赵沟。温泉镇(2个)连庄、官中。蟒川镇(7个)河西、黑龙庙、蟒窝、杨沟、滕口、郝沟、齐沟。杨楼镇(1个)程庄。庙下镇(2个)乐寨、长张。陵头镇(4个)沙古堆、叶寨、宁庄、杨楼沟。米庙镇(1个)风庙。纸坊镇(2个)石庄、留王。大峪镇(3个)青山后、下焦、玉皇。骑岭乡(1个)白马。王寨乡(5个)大刺湾、十字路、杨庄、冶墙、骑岭乡(1个)马庙。樊古城。焦村镇(1个)槐树。汝南街道(2个)西焦、魏洼。二、示范村(24个)：临汝镇(4个)临西、临北、西营、武庄。寄料镇(2个)牛沟、李店。温泉镇(1个)东唐。蟒川镇(2个)牛角、英张。杨楼镇(1个)赵沟。庙下镇(1个)薛庄。陵头镇(1个)中坡。米庙镇(1个)河盘。纸坊镇(1个)陶村。大峪镇(1个)刘何。王寨乡(1个)马庙。三、四美乡村(11个)：小屯镇(1个)时屯。临汝镇(2个)东营、郝寨。温泉镇(2个)朱寨、张寨。蟒川镇(1个)戴湾。杨楼镇(1个)夏庄。庙下镇(1个)小寨。纸坊镇(2个)石桥、中山寨。王寨乡(1个)唐村。

本次公示有效期为3天，请群众监督，如有异议，请拨打举报电话0375-3331637、0375-6862155。中共汝州市委农村工作领导小组办公室 2019年1月7日

洗耳河街道「三到位」推进「百日会战」

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟）洗耳河街道在近日开展的环境污染防治攻坚“百日会战”工作中，积极谋划，主动出击，以“三到位”推进辖区环境污染防治攻坚“百日会战”工作，确保辖区“百日会战”工作开展扎实有效。

宣传到位。全市环境污染防治攻坚“百日会战”大会召开后，该街道立即召开会议，传达会议精神，安排部署辖区环保工作。街道制作生态文明宣传横幅，在各居(村)显著位置、重点路段悬挂。同时，利用街道、各居(村)户外电子屏，播放宣传视频、标语，广泛宣传习近平生态文明思想，营造浓厚的环保工作宣传氛围。

目标到位。针对环境污染防治攻坚“百日会战”工作要求，制定下发了《洗耳河街道办事处环境污染防治集中攻坚“百日会战”实施方案》，街道全体党员干部、各居(村)主干一同领任务。各居(村)对辖区各类企业开展全面排查，全员上阵，对问题企业要求限期整改到位，全面提升辖区生态环境质量。同时，各居(村)扎实开展农村人居环境整治，努力改善群众生产生活环境。

措施到位。该街道每天组织30余名工作人员，在居(村)两委干部的配合下，积极开展全面排查。同时，街道抽调纪委、督查室、农业办、环保所等部门人员组成联合督查组，每天对各组完成情况进行督查。同时实时督查各居(村)黄土裸露、垃圾堆放点、残存垃圾未及时清运等情况，并通报，督促各居(村)快速整改。通过几天的持续整改，目前辖区各居(村)每天组织人员、工程机械清理居(村)周边的生活垃圾，有效改善了群众的生产生活环境。

“打赢环境污染防治攻坚战，是当前和今后一个时期的重点工作。洗耳河街道要将压力传导至辖区每一名党员干部，让每一个环节、每一件小事都能散发出环保意识，把环保责任落实到每一名党员干部身上，形成街道上下步调一致，目标明确标准统一，为辖区群众提供干净、舒适、宜居的生活环境，也为辖区的跨越发展奠定基础。”街道党工委书记韩建国说。

《今日汝州》关于面向社会举办有奖挑错活动的启事

《今日汝州》是汝州市委机关报，也是全市120万人民的耳目喉舌。为进一步提高办报质量，自2019年第1期报纸起，特面向社会开展有奖挑错活动。

一、凡发现一处明显差错(含文字、数字、人名、地名、语法、逻辑错误)，第一时间指出并经认定属实的，奖励20元。指出多处差错，奖金累计计算。

二、同一差错由多人指出的，只奖励第一个向本报反馈的。反馈须以短信形式发送，短信接收平台为15993577952。不接受电话及书信反馈。

三、报纸来源：可阅读纸质《今日汝州》，也可通过汝州新闻网、汝州城事微信、汝州市新时代文明实践中心微信、今日汝州新闻客户端阅读《今日汝州》数字报。

四、奖金来源：从差错责任人的报酬中扣除。

五、本报将定期向社会公布挑错获奖人员名单，及时发放奖金。欢迎广大读者踊跃参与。

汝州市信息中心 2018年12月29日